
 

 

 

 

 

 

 

令和３年第７回教育委員会臨時会議事録 
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教育委員会議事録  

日 時 令和３年６月 29日（火）午後３時 30分～午後３時 37分  

場 所 教育委員会室  

出 席 委 員 教 育 長 白 石  高 士 
 
委 員 對 馬  初 音 

 委 員 久保田  福美 
 
委 員 折井  麻美子 

出席説明員 事 務 局 次 長 齊 藤  俊 朗 
 
学校整備担当部長 中 村  一 郎 

 庶 務 課 長 村 野  貴 弘 
 
学校整備課長 河 合  義 人 

事務局職員 庶 務 係 長 佐 藤  守  法規担当係長 岩 田  晃 司 

 担 当 書 記 春 日  隆 平    

傍 聴 者 ０名      
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会議に付した事件  

 

（議案）  

  議案第 44号  令和３年度杉並区一般会計補正予算（第６号）  
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教育長  では、ただいまから令和３年第７回杉並区教育委員会臨時会を開

催いたします。  

  本日は、伊井委員から欠席とのご連絡を受けておりますが、定足数は

満たしておりますので、このまま会議を進めます。  

  本臨時会について、事務局より説明をお願いします。  

庶務課長  本日の議事録の署名委員につきましては、教育長から事前に對

馬委員との指名がございましたので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  続きまして、本日の議事日程についてでございますが、議案１件を予

定しております。  

  以上でございます。  

教育長  それでは、本日の議事に入りますが、本日の案件については、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく区長か

らの意見聴取案件として、意思形成過程上の案件となっております。し

たがいまして、同法第 14 条第７項の規定により会議を非公開としたい

と思いますが、異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議ございませんので、本日の会議を非公開とします。  

  では、審議を行いますので、事務局より説明をお願いいたします。  

庶務課長  それでは、日程第１、議案第 44 号「令和３年度杉並区一般会

計補正予算（第６号）」を上程いたします。  

  それでは、私からご説明いたします。  

  議案を２枚おめくりいただいて、補正予算概要の１ページをご覧くだ

さい。歳入歳出予算でございますが、「事務事業名」の欄に記載の１事

業について、「補正額」の欄に記載の金額を補正するものでございます。  

  それでは、「小学校の運営管理」についてご説明いたします。  

  現在行っている、天沼小学校の増築工事につきまして、増築棟の建築

工事について入札を行ったところ、不落であったことから、再度、工事

費の精査を行った結果、予算額を増額する必要が生じました。そのため、

増築工事に要する経費 1,090 万円を補正予算として計上するものでござ

います。  

  歳入歳出予算については以上でございますので、議案を１枚おめくり

いただき、２ページ目をご覧ください。  

  教育費の総額を記載してございます。今回の補正により 1,090 万円を
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増額しまして、補正後の教育費の総額は、 168 億 6,120 万 4,000 円でご

ざいます。  

  議案を１枚おめくりいただき、３ページ目をご覧ください。債務負担

行為の補正でございます。  

  こちらは、先ほどご説明いたしました「小学校の運営管理」の天沼小

学校の増築工事に関する債務負担行為でございます。  

  増築を行うための工事費を精査した結果、全体として、限度額を 2,600

万円増額する必要が生じました。そのため、令和４年度まで、２億 900

万円を限度額として設定するものでございます。  

  以上で、補正予算についての説明を終わります。  

  議案の朗読は省略させていただきます。  

  それでは、ただいまの説明につきまして、ご意見、ご質問等がござい

ましたら、お願いいたします。  

折井委員  こちらの増額が必要ということは、例えば材料費が高騰してい

るとか、そういったことが理由であって、設計を変えるとかではなくて、

材料費を今の価格で考えてみるともう少し必要と、そういう理解でよろ

しいですか。  

学校整備課長  考えられる理由としましては、鉄骨費用等の資材などが増

額ですとか、そういうことなども考えられますので、また見積額などを

見直しいたしまして、今回改めて計上させていただきました。  

折井委員  承知いたしました。ありがとうございます。  

對馬委員  先ほど、不落であって予算を組み直したというお話でしたけれ

ども、これは工事日程などには影響あるのでしょうか。  

学校整備課長  当初は５月に入札をして、その後、第２回区議会定例会に

諮る予定だったのですが、今回、不落だったということで、改めて入札

するという形になります。本補正予算を第４回区議会臨時会にて承認い

ただいた後、入札を行い、契約に関する議案を第３回区議会定例会に提

出する予定でございます。議会にて承認された場合は、工事の開始につ

きましては、３カ月ぐらい遅れることになるかと思いますけど、このま

ま進んだ場合は、来年度の２学期には新しい校舎が使用できる予定でご

ざいます。  

庶務課長  他にご意見等はよろしいでしょうか。  

  それでは、ないようですので、教育長、議案の採決をお願いいたしま
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す。  

教育長  それでは、採決を行います。議案第 44 号につきましては、原案

のとおり可決して異議ございませんか。  

（「異議なし」の声）  

教育長  異議ございませんので、議案第 44 号につきましては原案のとお

り可決といたします。  

  以上で、本日の臨時会で予定しておりました日程は全て終了いたしま

した。  

  教育委員会を閉会いたします。ご苦労さまでした。  

 


